

『世界史劇場 第二次世界大戦 熾烈なるヨーロッパ戦線』 正誤表

2021/8/27現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.33	注07	首相(犬飼毅)	首相(犬養毅)
初版～3刷 p.78	下から9行目	㊸	㊸
初版～3刷 p.78	下から8行目	㊹	㊹
初版～3刷 p.78	下から5行目	㊺	㊺